
 
 
  
 
 
 

1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.  •  +36 1 461 4568  •  th@ppk.elte.hu  •  ppk.elte.hu 

 

 

TANULMÁNYI HIVATAL 

 
 
 
 

Kötelező specializáció választás a pszichológia MA szakon - Szombathely 
 
A pszichológia MA szakon a felvétel nem specializációkra történt, azonban a tanulmányok a mintatanterv 
alapján már a legelső félévben szétválnak specializációkra, ezért a Hallgatói követelményrendszer (HKR) 48. 
§ (2) bekezdése szerinti, bemeneti jellegű specializációt Önnek az első kurzusfelvételt megelőzőleg kell 
kiválasztania. A specializáció kiválasztása az ún. modulválasztás keretében történik a Neptunban. 
 
Választható és egyben induló specializáció:  

 klinikai és egészségpszichológia. 
 
A szombathelyi képzőhelyen csak egyetlen, a fönti szakirány (specializáció) indul, de a szakirányválasztás 
során a hallgatóknak mindenképpen választaniuk kell, hogy a szakirányuk a Neptunban rögzítésre kerüljön. 
 
A specializációválasztás menete: 
1. A Neptunban specializációt csak akkor tud választani, ha megtette a beiratkozási nyilatkozatot, és utána az 
Ügyintézés > Beiratkozás/Bejelentkezés menüpontban bejelenti, hogy a következő félévben aktív vagy passzív 
lesz a jogviszonya. Specializációt választani az Ügyintézés > Modulválasztás menüpontban tud. Ne feledje el 
kiválasztani a Neptunban a bal fölső sarokban az aktuális képzést, illetve a megfelelő félévet. 
 
2. A pszichológia MA szakon a specializációválasztás időszaka  

2025. július 22-től augusztus 15-én 16:00 óráig tart. 
 
A specializáció választás kiértékelése 2025.08.27-én 16:00-24:00 közt történik. A specializációk tárgyait 
csak ezután az időpont után vegyék fel! 
 
3. Mivel a bejutást nem befolyásolja az, hogy ki mikor választott a Neptunban specializációt, nincs jelentősége 
annak, hogy a rendelkezésre álló időszakban Ön mikor végzi el ezt a feladatot. A határidő elmulasztása 
azonban külön eljárás lefolytatását teszi szükségessé, amiért 5.000 Ft térítési díjat kell fizetni. 
 
 
Budapest, 2025. július 
 


